Школа олімпійського резерву                                                                             


6.10.2006

Тема.  Комбінаторні об’єкти та  методи їх побудови
1. Дано послідовність 1,2,3,4, заповнити для неї таблицю:
	
	                K           
N
	1
	2
	3
	4
	Метод утворення послідовності

	Перестановки P n
	4
	
	
	
	
	

	Розміщення Akn
	4
	
	
	
	
	

	Комбінації Сkn
	4
	
	
	
	
	


2.Лексичний перебір

       X=3 2 4 2 4 3 1

а) Рухаємось справа наліво. Крок вперед можна зробити, якщо  наступне число більше за попереднє. Ми зупинилися перед числом 2. Це число потрібно помітити.


X=3  2  4  2  4   3  1

б) Рухаємось справа наліво. Крок вперед можна зробити, якщо   число менше за знайдене число(2). Ми зупинилися перед числом 3. Це число потрібно помітити.


X= 3  2  4  2   4  3  1

в) Переставляємо знайдені числа.

X= 3  2  4  3   4  2  1

г) Запишемо числа, розміщені після першого знайденого в зворотному порядку.

X=3  2  4  3  1  2  4


Дано послідовність 3,4,3,2

Який результат отримає  1 і 2 програма

	 program lecsychny_perebir1;

 const  n=4;

 x:array[1..n] of integer=(3,4,3,2);

 var i:integer;

 function next:boolean;

 var k,j,temp:integer;

 
found:boolean;

 
begin

 i:=n;

 found:=false;

 while (not found)and(i>1)do

 begin

 found:=x[i-1]<x[i];

 if(not found)then i:=i-1 else k:=i-1;

 end;

 if found then begin

               i:=n;

                while x[i]<=x[k] do i:=i-1;

                 temp:=x[i];

                 x[i]:=x[k];

                 x[k]:=temp;

  i:=k+1;

  j:=n;

  while i<j do

  
begin

  temp:=x[j];

  x[j]:=x[i];

  x[i]:=temp;

  i:=i+1;

  j:=j-1;

  
end;

  end;

  next:=found;

  end;

  begin

  writeln('n=',n);

  for i:=1 to n do write(x[i]);

  writeln;

  while next do begin

  for i:=1 to n do write(x[i]);

  writeln;

  end;

  end.
	 program lecsychny_perebir2;

 const  n=4;

 a:array[1..n] of integer=(3,4,3,2);

 var i:integer;

 
x:array [1..n] of integer;

 function next:boolean;

 var k,j,temp:integer;

 
found:boolean;

 
begin

 i:=n;

 found:=false;

 while (not found)and(i>1)do

 begin

 found:=x[i-1]<x[i];

 if(not found)then i:=i-1 else k:=i-1;

 end;

 if found then begin

               i:=n;

                while x[i]<=x[k] do i:=i-1;

                 temp:=x[i];

                 x[i]:=x[k];

                 x[k]:=temp;

  i:=k+1;

  j:=n;

  while i<j do

  
begin

  temp:=x[j];

  x[j]:=x[i];

  x[i]:=temp;

  i:=i+1;

  j:=j-1;

  
end;

  end;

  next:=found;

  end;

  begin

  writeln('n=',n);

  for i:=1 to n do x[i]:=i;

  for i:=1 to n do write(a[x[i]]);

  writeln;

  while next do begin

  for i:=1 to n do write(a[x[i]]);

  writeln;

  end;

  end.

	
	


3. Проаналізуйте задачу і запропонуйте метод його розв’язку.

Деталі
     Вибiр складається з N деталей. Є N верстатiв, на кожному з яких можна виготовити будь-яку деталь. Для кожних верстату та деталей вiдомий час t[i,k] виготовлення k-ї деталi на i-му верстатi. Напишiть програму, яка визначить, на якому верстатi слiд виготовити кожну де- таль, щоб одночасно почавши виготовляти всi деталi, завершити виго- товлення всмх деталей якнайшвидше.

Технiчнi умови

     1) Iмена файлiв програми, вхiдних та вихiдних даних: DETAILS.???, DETAILS.DAT, DETAILS.SOL, де ??? - PAS, BAS, C, CPP (в залежностi вiд мови програмування).

     2) Перший рядок вхiдного файлу мiстить кiлькiсть текстiв. Перший рядок кожного тексту мiстить кiлькiсть верстатiв та деталей N(1<=N<=50). Кожен з наступних N рядкiв мiстить тривалостi виготов- лення деталей на вiдповiдному верстатi t[i,1], t[i,2],...,t[i,N], вiдокремленi комами. Кожне з цих чисел натуральне i не перевершує 100.

     3) Коректнiсть вхiдних даних гарантується.

     4) У вихiдний файл для кожного тесту треба послiдовно вивести в один рядок. Номери деталей, якi треба виготовити вiдповiдно на 1-му, 2-му,..., N-му верстатах, вiдокремивши їх пропусками. В наступний ря- док треба вивести час вiд початку до завершення виготовлення всiх де- талей.

     5) Для кожного тесту досить знайти один розв`язок.

Приклад вхiдного та вихiдного файлiв 

     Вхiдний(DETAILS.DAT):

     2

     2

     3,2

     1,2

     3

     3,3,3

     3,3,3

     3,3,3

     Вихiдний  (DETAILS.SOL):

     2 1

     2

     1 2 3

     3

Греко–латинський квадрат

Греко–латинським квадратом називається квадрат N x N, в кожному рядку, в кожному стовпці і в кожній діагоналі якого містяться всі цілі числа від 1 до N. Приклад такого квадрата 4 х 4.

Написати програму, яка:

· будує хоча б один квадрат порядку N;

In.txt

4

Out.txt

1
2
3
4

4
3
2
1

2
1
4
3

3
4
1
2

ЗАДАЧА «МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ»

Вас найняли для того, щоб визначити місця дипломатів за столом обговорень міжнародної конференції. На конференцію запрошено по одному дипломату з N різних країн світу. Ко​жен дипломат знає від однієї до п'яти мов. Дип​ломати, які не знають спільної мови, не можуть розмовляти один з одним. До того ж, деякі краї​ни проголосили, що не будуть підтримувати дипломатичних стосунків з деякими іншими, тобто представники цих країн не будуть роз​мовляти один з одним. Ваше завдання полягає в розробці програми DIPLOMAT.pas/.c/.cpp, що визначає місця за столом для дипломатів таким чином, щоб кожен мав можливість розмовляти з обо​ма своїми сусідами, які сидять ліворуч та пра​воруч від нього.
Стіл, що використовується, — круглий і розрахований на N персон (N(20). Дипломат може спілкуватися з дипломатом, який сидить ліво​руч, однією мовою, а з дипломатом, що сидить праворуч, — іншою.
Технічні вимоги:
Вхідний файл: DIPLOMAT. DAT.
Вихідний файл: DIPLOMAT. SOL.
Формат вхідних даних. У першому рядку текстового файла DIPLOMAT. DAT — число N. Далі — N рядків, по одному рядку на диплома​та. Кожен рядок — послідовність слів. Сусідні слова відокремлені пробілом. Кожне слово — це послідовність великих латинських літер. Перше слово — код країни — складається з трьох літер. Друге слово має довжину від 1 до 5 літер і являє собою перелік мов, якими може спілкуватися дипломат. Кожна мова позначена однією літерою. Далі — список з не більш ніж N трилітерних слів — кодів країн, з якими уряд дипломата підтримує дипломатичні стосунки.
Формат вихідних даних. До файла DIPLOMAT. SOL треба вивести список дипломатів у порядку розміщення за столом (по одному дипломату в рядку). Кожен рядок складається з трьох слів: перше — код мови, якою дипломат може спілкуватися з сусідом ліворуч, друге — код країни дипломата, третє — код мови для спілкування з сусідом праворуч. Мож​ливе існування кількох розв'язків. Вам по​трібно знайти один. Якщо розв'язку не існує, то ваша програма має видати таке повідомлен​ня: «NO  SOLUTION EXIST»
Приклад:
	DIPLOMAT. DAT
	DIPLOMAT. SOL

	4

USA EC UCR CHN

CHN GC USA GBR

GBR EG UCR CHN

UCR E USA GBR
	C USA E

E UCR E

E GBR G

G CHN C

	2

USA ER CHN

CHN CP USA
	NO SOLUTION EXIST


СУДОКУ

Судоку це цифрова головоломка. В перекладі з японського „су” означає „цифра”, а „доку” — „стоїть окремо”.  В судоку грає вся Європа. Правила прості: заповніть пусті клітини цифрами від 1 до 9 так, щоб в будь-якому  рядку, в будь-якому стовпці, в кожному із дев’яти виділених кольором блоків 3х3 цифри не повторювались.
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Формат вхідних даних.
У файлі містяться дев’ять рядочків. В кожному рядку розміщені цілі числа в 0 до 9. 

0 означає не заповнену клітину.

Формат вихідних даних. 
    У вихідний файл виводиться дев’ять рядочків в яких містяться цілі числа від 1 до 9. 

	Sudoku.in
	Sudoku.out

	105007040

047530180

290840065

016703408

078054621

400160070

050370216

962015800

001280904
	185697342

647532189

293841765

516723498

378954621

429168573

854379216

962415837

731286954
































